NHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
R.5726.002 3awuTa 3agHero 6amnepa d76 Yrosku

! ! roa i OBbEM i i ™n
MAPKA & MODETb gymycka ! geuraTEns f MKIM O mpypopa
| LC150 Prado | ) | | ; .
Toyota i Black Onyx i 2020 i Bce i Bce i MonHbIN
lanka 3aknagHas M8
/Sau.wlTa 3agHero 6amnepa
Bbont M12x1,25x30
LWan6a 12 ys
LWanba 12 rp
Bont M8x30
KpoHLUTENH NpaBbIn E?:;gaMSSyB lWai6a 8 ys
Bont M8x30 LLlain6a 8 rp
LLlan6a 8 yB
LLan6a 8 rp

KpoHLTEeNnH neBbin

MHCTpyKUuMA No ycTaHOBKe:

1. BbIKpyTUTb caMopesbl kpenneHus bamnepa c ieBon u
npaBoW CTOPOHBI.

2. YoanuTb WTaTHbIEe NIacTUKOBLIE KIUMChI AN CaMOpe30B
Ha nanax kpenneHus 6amnepa.

3. YcTaHOBWTL ynopsbl Ha nanbl kpenneHna 6amnepa npwm
nomoLuu raek 3aknagHbix M8, BTynok n 6ontos M8x60
(pnc.3).

4. YCTaHOBWTb NEBbIN KPOHLUTENH Nog OYKCMPOBOYHYHO
NeTmio Ha WTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUS B 3a4HEN YacTu

Ynop

BonTt M8x60
LLlan6a 8 yB

LLlan6a 8 rp

CocTtaB Kpenexa:

HaumeHoBaHne ' Kon-Bo | MoMeHT 3aTsxku

NeBoro NoHxepoHa asTomobuns (puc.1). I !

5. YCTaHOBUTL NMPaBblil KPOHLUTENH Ha LUTATHbIE pe3bboBble bont M12x1,25x30 i duwr 70.0 Hm

OTBEpPCTUSA B 3a[iHEN YACTM NPaBOro NOHXepoHa BonTM8x60: 2wt 47.0 Hwm
aBTomobuns (puc.2). i :

6. Mpn nomowwm 6ontoB M8x30 1 raek M8 ycTtaHOBUTL borm M~8X30 i 8 wr E 47.0 Hu
YrOIKN Ha KPOHLUTENHbI (pUc.3). [aika 8 i 6 wr :
7. OTperynmpoBaTh MONIOXKEHE YrOnKoB. laiika saknagHas M8 | 2 wT
8. 3aTaHyTb Bce pe3bboBble COeaUHEHNS. LLlai6a 12 VB L4 i
PekomeHOauum no yctaHoBKe: Lllaitba 12 rp ! 4 wr i
Waitba 8ys i 16 WT !
1. He pekomeHgyeTcsa ncnonb3oBaHne LLaiiba 8 I i 10 wT !
NMHEBMOWHCTPYMEHTA. ! i
2. He peKkoMeHyeTcs NCMONb30BaHUE arpecCUBHBIX BTyﬂfa 2w i
XUMUYECKUX CPeacTB Mpu MoVikKe. KpOHLlJTeVIH i 2 Wt i
Ynop: 2T

MNpounssoauTenb BNpaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLMUThI.

TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


NHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
R.5726.002 3awuTa 3agHero 6amnepa d76 Yrosku

: ! roa i OBbEM i i ™n
MAPKA & MODETb gymycka ! geuraTEns f MKIM O mpypopa
Toyota | LC1%0 Prado 2020- Bce Bce | Monkbit

Black Onyx

~ TW |

Puc. 3

Mpov3BoauTenb BipaBe BHOCUTb U3MEHEHMS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2

